

# ДА ЗДРАВСТВУЕТ 1 МАЯ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Год издания 26-й

## МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН МАГНИТОГОРСКОГО ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 86 (7083)  
ВОСКРЕСЕНЬЕ  
1  
МАЯ  
1955 года

Цена 15 коп.

Под знаменем Маркса —  
Энгельса—Ленина—Сталина, под  
руководством Коммунистической  
партии — вперед, к победе ком-  
мунизма!

### НАШ ПЕРВОМАЙ

Труженики Дальнего Востока первыми встретили Первомай. Он пришел, наполнил сердца людей светлыми чувствами и мыслями, свет людей в цветистые, многотысячные праздничные колонны, рассыпал звонкие песни и озарил всех радостными улыбками...

Шагает Первомай по земле, и торжествуют счастливые советские люди, а вместе с ними труженики всей земли. И над всей планетой, на языках разных племен и наций гремит могучее, революционное:

— Да здравствует 1 Май — день международной солидарности трудящихся, день братства рабочих всех стран!

Особенно торжественны и радостны демонстрации сегодня в городах и селах нашей необъятной Родины. Да иначе и быть не может. В нашей кипучей жизни так много счастья, побед, у нас такие величественные перспективы, что каждому хочется петь.

Мудрая Коммунистическая партия, Советское правительство ведут наш народ по верному пути коммунистического строительства, считая высшим законом заботу о человеке, о процветании социалистической Отчизны. На этом славном великом пути советское общество уже достигло огромных успехов.

За исторически короткий срок советская страна превращена в могучую индустриальную державу. В 1954 году валовая продукция крупной промышленности СССР превысила уровень 1913 года (в сравнимых ценах) в 35 раз. Партия преобразовала деревню, поставив сельское хозяйство на прочные социалистические рельсы.

Советская экономика бурно расцветает. Но советские люди не довольствуются достигнутым, они знают — впереди много больших дел.

Великая Коммунистическая партия в своих решениях наметила грандиозную программу дальнейшего развития тяжелой индустрии — основы основ всего народного хозяйства, резко подняла всех отраслей сельского хозяйства. Необходимо к 1960 году довести производство зерна не менее чем до 10 миллиардов пудов и год увеличить производство основных продуктов животноводства в два — два с лишним раза. Эту крупнейшую народнохозяйственную задачу решает весь наш народ.

Во все уголки Советского Союза, особенно на целину, идут эшелоны с могучей техникой. Туда едут тысячи пламенных патриотов Родины. На укрепление колхозов отправляются лучшие люди городов. Инициатива, силы народные — неистощимы. Мы преисполнены веры в то, что нерушимый союз города и деревни и на этот раз одержит полную победу — задания партии будут с честью выполнены. И это явится крупнейшим шагом по пути постепенного перехода нашего общества ко второй фазе коммунизма.

В осуществлении народнохозяйственных задач активно участвуют трудящиеся Магнитогорска. Сегодня, празднуя Первомай, они пронесут сотни плакатов и транспарантов, на кото-

рых будут начертаны радостные сообщения: металлурги досрочно выполняли план четырех месяцев по всему циклу и отгрузили тысячи тонн сверхпланового металла для строек и машиностроительных заводов страны; строители возводят новые корпуса жилых домов, цехов, различных зданий для МТС и совхозов на целинных землях; машиностроители, калибровщики, метизники, цементники увеличивают выпуск продукции...

Великая сила социалистического соревнования, рожденная и приумноженная самим народом — хозяином своей страны — творит чудеса. Недавно металлурги взяли новые обязательства и выступили зачинателями Всесоюзного соревнования за досрочное выполнение плана 1955 года — завершающего года пятой пятилетки. Эти обязательства выполняются с честью. От снижения себестоимости они обязались за год сэкономить 15 млн. рублей, но только за I квартал дали более 9 млн. рублей!

Огромные успехи, достигнутые в предмайском соревновании — результат высокой сознательности, трудового героизма рабочих и специалистов нашего города. Магнитогорцы, как и все советские люди, понимают, что чем больше будет выпущено продукции, тем ниже будет ее себестоимость, тем дешевле будут товары народного потребления. Советский народ сам кузнец своего счастья.

Празднуя Первомай, трудящиеся не только отчитываются о своих производственных успехах, но и продемонстрируют свою решимость бороться за новые победы в коммунистическом строительстве. Они дадут родной партии слово еще больше выпускать продукции с имеющихся агрегатов и производственных площадей, экономно расходовать материальные ценности, развивать творчество рационализаторов и изобретателей, смело вскрывать богатые ресурсы производства, совершенствовать технику и технологию, опираясь при этом на богатейший опыт советской страны, на все лучшее, что достигнуто в мировой практике.

Трудящиеся Советского Союза понимают сложность и грандиозность предстоящих задач, но они преисполнены веры в то, что все задачи будут успешно выполнены. Для этого у нас есть все возможности. В нашей стране — неисчислимы богатства, много в ней лесов, полей и рек. У нас создана мощная индустрия. У нас есть самый ценный капитал — люди, кадры, способные осуществить любые предначертания мудрой партии коммунистов, готовые своим вдохновенным трудом кроить великое дело мира.

Мы уверенно строим коммунизм и мы построим его — общество, о котором многие столетия мечтали передовые люди земного шара.

Вечно сила над республикой нашей, труд, мир, май.

Под руководством Коммунистической партии — вперед, к победе коммунизма!

### ПОБЕДИТЕЛИ ВО ВСЕСОЮЗНОМ СОРЕВНОВАНИИ

В канун всенародного праздника 1 Мая из Москвы пришла радостная весть — работа передовых цехов Магнитогорского металлургического комбината получила высокую оценку при подведении итогов Всесоюзного социалистического соревнования за первый квартал 1955 года.

ВЦСПС и Министерство черной металлургии СССР, рассмотрев результаты Всесоюзного соревнования за первый квартал, решили:

Присудить первые места в соревновании руднику горы Магнитной, доменному и коксовому цехам, оставив у них переходящие Красные знамена Совета Министров СССР с сохранением званий «Передовой рудник», «Передовой доменный цех», «Передовой коксовый цех».

Первое место в соревновании и переходящее Красное знамя Совета Министров СССР присуждено второму мартевскому цеху. Ему присвоено звание «Передовой сталеплавильный цех».

И победителем во Всесоюзном соревновании также признан сортопрокатный цех. Ему присуждено переходящее Красное знамя Совета Министров СССР и присвоено звание «Передовой прокатный цех».

\*\*

В торжественной обстановке на предмайском вечере, состоявшемся в городском драматическом театре 28 апреля, сталеплавильщикам второго мартевского цеха нашего комбината вручено переходящее Красное знамя Совета Министров СССР, присужденное за первенство во Всесоюзном соревновании в первом квартале.

Высокую награду вручил коллективу цеха заместитель начальника Главного управления металлургической промышленности Центра и Востока Министерства черной металлургии СССР т. Демисенко. Он горячо поздравил славный коллектив сталеплавильщиков с трудовой победой и пожелаем им новых успехов на благо Родины.

### Успех калибровщиков

Соревнуясь за достойную встречу праздника, калибровочный завод перевыполнил план прошлого месяца.

Лучшие показатели на предпраздничной вахте имеет канатный цех. Его коллектив выдал сверх апрельского задания сотни тонн стальных тросов.

Первенство в соревновании удерживает смена т. Андреева.

Особенно хорошо работают участки мастеров тт. Давлетгирева, Можота и Шигина, Мотальчики тт. Коротков и Зубков, машинист предельющей машины Николай Поляков в прошлом месяце перевыполнили нормы на 40 процентов каждый.

С предельным выполнением плана апреля и четырех месяцев калибровочный цех.

Г. ТАГИЛЬЦЕВ.



**В весеннем свежем блеске  
живи, цветы, сияй —  
наш вечный,  
наш советский  
наш праздник — ПЕРВОМАЙ!**

С. КИРСАНОВ

★ ★ ★

## П Р И К А З

### Министра Обороны Союза ССР

1 мая 1955 г. № 69 г. Москва

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины!  
Товарищи офицеры, генералы и адмиралы!

Сегодня советский народ и его Вооруженные Силы празднуют Первое Мая — день международной солидарности трудящихся, день братства рабочих всех стран.

Поздравляю личный состав Советской Армии и Военно-Морского Флота с днем Первого Мая. Желаю всем солдатам и матросам, сержантам и старшинам, офицерам, генералам и адмиралам новых успехов в боевой и политической подготовке, в овладении современной техникой и вооружением, в дальнейшем повышении боевой готовности Вооруженных Сил Советского государства.

В ознаменование первомайского праздника приказываю:

Первого Мая произвести салют в столице нашей Родины — Москве, в столицах союзных республик и городах-героях: Ленинграде, Сталинграде, Севастополе и Одессе — двадцатью артиллерийскими залпами.

Да здравствует наша Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует великий советский народ и его доблестные Вооруженные Силы!

Да здравствует наше родное Советское Правительство!

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — вдохновитель и организатор всех наших побед!

Министр Обороны Союза ССР  
Маршал Советского Союза

Г. ЖУКОВ.







